

Национална седмица на четенето 09.12.2019 г. – 13.12.2019 г.

Интересно и вълнуващо премина Националната седмица на четенето, организирана от Министерството на образованието и науката, която се проведе от 09 до 13 декември 2019 година. Нейната цел бе да се насърчава и повишава грамотността на учениците. Проявата получи широк отзвук, като в нея с голям интерес се включиха и родители. Учениците от ОУ „Свети Свети Кирил и Методий“- с.Бежаново активно участваха в различните инициативи за насърчаване на интереса към четенето, реализирани под разнообразни форми. По този повод в бяха проведени следните мероприятия:

В понеделник, 9.12.2019 г., се състоя откриване на националната седмица на четенето и среща с детската писателка Милена Димова и запознаване с нейните творби.

Във вторник, 10.12.2019 г., учениците от 4 и 5 клас, облечени в национални носии, представиха пред децата в



детската градина драматизация на приказката „Най-хубавото“, учениците от 2-7 клас проведоха състезание за най-добър четец и се подредиха се кътове за четене „Моята любима книга“ по класове.



В сряда, 11.12.2019 г., учениците от 5 клас проведоха състезание за най-добър разказвач, учениците от 6 и 7 клас проведоха състезание по правопис, а учениците от 1-4 клас проведоха конкурс по краснопис и оформиха кът „Пишем вярно и красиво“.

В четвъртък, 12.12.2019 г., се проведе организирано посещение на училищната библиотека и заемане на книги, подходящи за възрастта на учениците и се изработи табло „Защо трябва да четем?“

В петък, 13.12.2019 г., под надслов „Чети с мен“ учениците от 2 и 3 клас прочетоха на

децата от подготвителната група български народни приказки. Организирана се среща с родители за споделяне на опит за ползите от грамотността. Състоя се



закриване на Националната седмица на четенето и представяне на резултатите от проведените инициативи.

Директорът на училището г-н Венцислав Манолов поздрави всички участници в проведените инициативи и награди с грамоти най-добре представилите се.